



Κείμενο ταυτότητας Αυτόνομου Σχήματος Σχολής Καλλιτεχνικών Σπουδών

Το Πανεπιστήμιο

Το Πανεπιστήμιο έχει δομική θέση στη λειτουργία του κεφαλαίου και του κράτους. Παράγει τις κυρίαρχες κοινωνικές σχέσεις που συντηρούν το οικοδόμημα του καπιταλισμού και μετατρέπει εμάς τους φοιτητές σε πιο αποτελεσματικούς εργάτες για τις ανάγκες των επιχειρήσεων. Αντίθετα με την ιδέα που καλλιεργεί το κράτος για τα Πανεπιστήμια ως «ναούς της γνώσης», η μόνη γνώση που μας «σερβίρεται» είναι αυτή που έχει παραγγελθεί από τις εταιρείες για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων τους. Γιατί η μόνη ελεύθερη διακίνηση είναι αυτή των συμφερόντων των αφεντικών, που θα αντλήσουν χρήμα μέσα από εργολαβίες, ερευνητικά, εκδηλώσεις και μεταπτυχιακά. Με λίγα λόγια το κράτος θέλει να τροφοδοτήσει τις μηχανές του κεφαλαίου με όσο το δυνατόν καλύτερο εργατικό προσωπικό, δηλαδή φοιτητές φθηνούς, εξειδικευμένους και ταυτόχρονα υπάκουους.

Μόνο όταν το Πανεπιστημίο σαμποτάρεται με συνελεύσεις, καταλήψεις, απεργίες μπορούν να καταργηθούν οι λειτουργίες του και οι καπιταλιστικές σχέσεις που αναπαράγονται μέσα σ' αυτό (καθηγητών - φοιτητών, φοιτητών - εργαζομένων στον καθαρισμό κ.ο.κ.), μετατρέποντάς το σε χώρο διακίνησης ιδεών και χώρο πολιτικών ζυμώσεων.

Ποιοί είμαστε

Το Αυτόνομο σχήμα της σχολής καλλιτεχνικών σπουδών είναι μία πολιτική συλλογικότητα. Τα άτομα που το απαρτίζουμε επιλέγουμε να δρούμε αυτοοργανωμένα, καθώς οργανώνουμε μόνοι μας τη δράση μας, μέσα από οριζόντιες διαδικασίες και η οποιαδήποτε κίνησή μας συναποφασίζεται από τα άτομα που απαρτίζουν τη συνέλευσή μας και όχι από «ειδικούς» της πολιτικής. Δε συμμετέχουμε στην εκλογική διαδικασία και θεωρούμε αναγκαίο το «σπάσιμο» της ιεραρχικής πυραμίδας, μέσω της ισότιμης συμμετοχής στους αγώνες, κόντρα στην ανάθεση και τις έτοιμες λύσεις κομματικών και μη παρατάξεων.

Αναγνωρίζουμε τη θέση μας στον ταξικό χάρτη δίπλα στις καθηγήτριες, τους εργαζόμενους στις εργολαβίες, τους αγωνιζόμενους διοικητικούς και όχι με τα τσιράκια των αφεντικών, τους φοιτητές που αναζητούν καριέρα και τους μέντορές τους.

Πώς δρούμε

Δρούμε ενάντια σε ό,τι έχει ως στόχο την υποτίμησή μας και τη μετακύλιση του κόστους φοίτησης σε μας, από νομοσχέδια και αναδιարθρώσεις, μέχρι επιχειρήσεις και καθηγητές. Συμμετέχουμε παρεμβατικά στις γενικές συνελεύσεις του συλλόγου, (χωρίς η καθημερινή δράση μας να καθορίζεται από αυτές) και δρούμε αυτόνομα όταν προσκρούουμε στα όριά τους. Χρησιμοποιούμε όσα περισσότερα εργαλεία γίνεται, ώστε να διευρύνουμε τα όρια του αγώνα μας.

ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΜΕ **ΚΟΣΤΟΣ**
ΓΙΑ ΤΟ **ΚΡΑΤΟΣ** ΚΑΙ ΤΑ **ΑΦΕΝΤΙΚΑ**



αυτόνομο  σχήμα

Σχολής Καλλιτεχνικών Σπουδών | assgtks.espivblogs.net